

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv organizačního faktoru při přípravě soutěží v bezmotorovém létání.
Jméno autora:	Alexandra Lilgová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Peter Vittek, Ph.d.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letecké dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Splnění zadání vyžadovalo prostudování regulačních principů, standardních procedur a pravidel o organizování soutěží v bezmotorovém létání. Nutné bylo vykonat konzultace s odborníky, kteří jsou v práci vyjmenováni. Výsledná analýza rizik měla umožňovat stanovení vhodných bariér.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání bylo detailně splněno.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Autorka byla aktivní a pečlivá. Samostatně vyhledávala všechny zdroje, organizovala rozhovory s doménovými experty, ověřovala koncepty a popisovala získanou znalost i zkušenosti.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Práce vychází z kvalitních literárních zdrojů. Odbornost podporuje přítomnost několika konzultantů.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Vysoká formální jazyková úroveň, rozsah práce splněn dle zadání.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Pečlivé vyhledávání a výběr zdrojů, které jsou citovány dle normy.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Hlavním výsledkem je metodika, která vznikla analýzou nebezpečných typů situací i konkrétních nehod při bezmotorových soutěžích. Lze ji využít – aplikovat - ve fázích přípravy bezmotorových soutěží.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autorka byla nadšena z bezmotorového létání. Svoji práci vždy považovala za důležitou, protože viděla budoucí uplatnění. Práce je přínosem k výzkumu v oblasti provozní bezpečnosti, která může být označena i jako high-risk.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.9.2017

Podpis:

